

CP1 MANUAL ERRATA

Rev. A-1, June 7, 2006

**THESE MANUAL CORRECTIONS MUST BE MADE
BEFORE YOU BEGIN ASSEMBLY.**

- 1. Parts Inventory, 8th Item:** Change "(6 ft) # 26 red magnet wire" to "(10 ft) #26 red magnet wire".
 - 2. Assembly, 3rd step, second line:** Change "...two 10-inch (25.4 cm) lengths..." to "...two 12-inch (36 cm) lengths...".
 - 3. Assembly, 3rd step, third line:** Change, "...two 30 inch (76 cm) lengths..." to "...two 40 inch (102 cm) lengths...".
 - 4. Assembly, 7th step:** Change "red" to "gray".
-